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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного фестиваля молодых семей- 2023

1. Общие положения
Положение устанавливает порядок и условия проведения районного фестиваля молодых семей (далее Фестиваль), в котором молодые семьи Кировского района могут показать свои творческие, интеллектуальные способности, спортивные навыки и умение работать в команде. 

Учредители и организаторы:
    Муниципальное бюджетное учреждение «Центр «Молодежный» СП «Орион» при поддержке отдела по делам молодежи, культуры и спорта администрации Кировского района города Новосибирска. 

Цель Фестиваля: создание условий для поддержки и развития традиций семейного творчества, как основы благоприятного психологического климата в семье, укрепление детско-родительских отношений на основе общности интересов и увлечений. 

Задачи Фестиваля:
- популяризация и укрепление традиций совместного досуга, здорового образа жизни молодой семьи;
- сплочение членов семьи посредством коллективного семейного творчества;
- раскрытие творческого потенциала молодой семьи через прохождение квеста;
- распространение новых форм организации семейного досуга среди молодых семей.

2. Условия участия
Участие в Фестивале осуществляется на добровольной основе и не предусматривает никаких вступительных или организационных взносов.
К участию приглашаются молодые семьи с детьми от 1 года. Молодой считается семья, в которой возраст одного из супругов не превышает 35 лет. В Фестивале может принимать участие команда от двух человек (один из родителей и ребёнок) и более. Команду могут представлять несколько поколений родственников (бабушки, дедушки, дяди, тёти и т.д.)

Для участия необходимо до 02 ноября 2023 прислать заполненную анкету-заявку (приложение № 1) и согласие на обработку персональных данных (приложение № 2) на e-mail: orionnsk1@mail.ru или принести по адресу: ул. С. Кожевникова, 9/1, структурное подразделение «Орион» МБУ «Центр «Молодежный».
Каждой команде предлагается подготовить и продемонстрировать на Фестивале творческий номер в любом из следующих жанров: 
- ХОРЕОГРАФИЯ (бальный, народный или современный танец); 
- ВОКАЛ (академический, эстрадный, народный (фольклорный) или авторская (бардовская) песня);
- ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ МУЗЫКА (эстрадная или классическая); 
- ОРИГИНАЛЬНЫЙ ЖАНР (акробатика, фокусы, цирковое искусство и др.); 
- ТЕАТРАЛЬНОЕ ИСКУССТВО (эстрадная миниатюра, пародия, театр моды, пантомима и др.);
- РАЗГОВОРНЫЙ ЖАНР (чтение стихотворений, прозы, сатиры и др.).
Регламент выступления – не более 2 минут.
Критерии оценивания: 
- сплочённость семьи; 
- преемственность поколений, передача семейных традиций; 
-оригинальность выступления; 
- сценическая культура. 

3. Сроки, место и порядок проведения
Фестиваль молодых семей состоится 11 ноября 2023 года в 12.00 по адресу: ул. С. Кожевникова, 9/1, структурное подразделение «Орион» МБУ «Центр «Молодежный».
Порядок проведения фестиваля:
11:20 – начало регистрации участников;
11:50 – открытие фестиваля, построение участников, представление команд, выдача индивидуальных маршрутных листов, оглашение правил квеста;
12:00 – старт квеста; 
13:00 –13:15 – представление участниками домашнего задания;
13:15 – 13:30 подведение итогов, награждение.
Фестиваль проходит в форме квеста (8 локаций) продолжительностью 1 час. 
Каждая семья может посетить любое количество этапов, в зависимости от скорости и готовности команды, продолжительность каждого этапа от 3-х до 7 минут, 1 минута дается на переход с одной точки на другую. 
Прохождение каждой локации курируют волонтеры-организаторы.

	Игровые локации квеста:
- «Спортивная семейка».  На этой локации одновременно встречается две семьи. Регламент прохождения до 7 минут. Командам предлагается пройти эстафету из трех заданий с использованием спортивного инвентаря и модулей.
Для успешного прохождения этой станции необходима слаженная работа команды. Семья, показавшая лучший результат, получает 3 балла, а вторая семья 1балл.
- «Меткий стрелок». На локации встречается две семьи. Командам-участникам предлагается посоревноваться в меткости, путем стрельбы дротиками по мишени из воздушных шаров. Регламент прохождения до 3 минут. Каждой семье предоставляется 10 попыток. Семья, показавшая лучшие результаты, получает 2 балла, а вторая семья 1балл.
- «Щас споем!». Музыкальная локация. На локации встречается две семьи. Командам предлагается отгадать загадки про известные всем песни, а затем спеть угаданную песню всей семьей. Регламент прохождения до 5 минут. Команда, угадавшая максимально количество музыкальных загадок, получает 2 балл, а вторая 1балл.
- «Танцуют все!». На данной локации команде предлагается стать участницей музыкально-танцевальной игры, на основе популярного танцевального симулятора. Регламент прохождения до 5 минут. Задача участников – повторять движения танцора на экране. Качественно выполненное задание оценивается 2 баллами, выполненное с ошибками оценивается 1 баллом, не справившиеся с заданием получают 0 баллов.
- «Мастерская «Кручу-верчу». Обязательное условие прохождение этой локации – коллективное семейное творчество. Регламент прохождения до 5 минут. Участником необходимо из предложенных материалов при поддержке администратора локации создать куклу-оберег символ семьи. Качественно выполненное задание оценивается 3 баллами, выполненное с ошибками оценивается 1 баллом, не справившиеся с заданием получают 0 баллов. 
- «Немтырята». Музыкальная локация. На локации встречается две семьи. Регламент прохождения 5 минут. Командам-участникам предлагается инсценировать предложенную песню без слов, используя лишь элементы костюмов.  Задача второй команды – угадать предложенную песню. Семья, угадавшая максимально количество показанных песен, получает 3 балла, а вторая семья 1балл.
- «Что нам стоит Дом построить». Регламент прохождения до 5 минут. Участником необходимо из предложенных материалов, а именно предметов мягкого модульного конструктора построить дом в модульных боксерских перчатках. После окончания строительства семье необходимо сделать фото с хештегом логотипа фестиваля и выложить его в группу в ВК https://vk.com/orion_club_novosib.    Качественно выполненное задание оценивается 2 баллами,  выполненное с ошибками оценивается 1 баллом, не справившиеся с заданием получают 0 баллов.
  - «Стихоплет». На данной локации участникам предлагается за 5 минут сочинить стихотворение, используя предложенный набор слов, на семейную тему. Качественно выполненное задание оценивается 3 баллами, выполненное с ошибками оценивается 2 баллами, не справившиеся с заданием получают 0 баллов.
Максимальное количество баллов – 20.
После прохождения всех игровых локаций необходимо сдать маршрутный лист администратору.
Заключительным этапом Фестиваля является демонстрация творческого домашнего задания.

4. Подведение итогов и награждение

По итогам прохождения этапов квеста каждой команде присваивается соответствующая номинация. 
Все команды – участники Фестиваля – награждаются дипломами и памятными подарками. 

5. Контактная информация организаторов

- Неля Алексеевна Кувшинова, начальник отдела СП «Орион» МБУ «Центр «Молодежный»;
- Елена Михайловна Туева, специалист по организации и проведению молодежных мероприятий СП «Орион» МБУ «Центр «Молодежный» 
ул. С. Кожевникова, 9/1, тел: 311-09-09.
Группы «ВКонтакте»: 
https://vk.com/centr4molodezh, 
https://vk.com/orion_club_novosib 
