ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2020 № 1703, в случае если срок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидия) истекает в период с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года, субсидия предоставляется в том же размере на следующие 6 месяцев в беззаявительном порядке с перерасчетом ее размера после представления документов в соответствии с разделом II Правил предоставления субсидий.

[bookmark: _GoBack]На основании Федерального закона Российской Федерации от 27.10.2020 № 345-ФЗ, установить, что в период с 1 апреля 2020 года по 1 марта 2021 года включительно ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка гражданам с детьми, достигшими в указанный период возраста одного года или двух лет, имеющим право на указанную выплату в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», назначается без подачи такими гражданами заявлений.

На основании постановления Правительства Новосибирской области от 19.03.2012 № 145-п (с изм. от 02.11.2020 № 458-п) «Об установлении Порядка предоставления ежемесячного пособия на ребенка в Новосибирской области и Порядка учета и порядка исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия в Новосибирской области», в случае если окончание срока назначения ежемесячного пособия на ребенка приходится на период с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года, выплата ежемесячного пособия на ребенка на последующий период продлевается без подачи заявления.

На основании постановления Правительства Новосибирской области от 21.01.2013 № 12-п (с изм. от 02.11.2020 № 458-п) «Об установлении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты в размере прожиточного минимума для детей, установленного на территории Новосибирской области на 1 января года, в котором предоставляется ежемесячная денежная выплата», в случае если окончание срока назначения ежемесячной денежной выплаты приходится на период с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года, выплата на последующий период продлевается без подачи заявления.

На основании постановления Правительства Новосибирской области от 30.09.2013 № 422-п (с изм. от 02.11.2020 № 458-п) «О компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, выплачиваемой родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования», в случае если окончание срока назначения компенсации приходится на период с 1 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года, выплата компенсации продляется без подачи заявления.
 
