Перевод ребенка в другой детский сад

Порядок данного перевода утверждён  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 28 декабря 2015 г. N 1527 г. Москва "Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности" (раздел 2.,пункт 4.,абзац 4.)

Пошаговая инструкция по переводу в другой детский сад в Новосибирске
[bookmark: _GoBack]Выбрать детский сад, подать запрос руководителю «желаемого» образовательного учреждения о наличии свободных мест по возрастной группе. При наличии свободного места обратиться с  просьбой:
- в отдел образования , если обмен (перевод) производится внутри района;
    – в отдел дошкольного образования  управления образовательной политики и обеспечения образовательного процесса   департамента образования мэрии города Новосибирска, если обмен(перевод) производится между районами .
Подать заявление об отчислении ребенка из текущего дошкольного учреждения в связи с переводом. Заявление пишется на имя  руководителя образовательного учреждения.. Нужно указать наименование и адрес нового детского сада, населенный пункт и новое место жительства ребенка.
Подать заявление о переводе, указать на наличие преимущественного или внеочередного права;
При отчислении из детского сада в связи с переводом выдается личное дело воспитанника. Его нужно представить  при заключении договора  руководителю нового дошкольного учреждения .
При заключении договора с выбранным детским садом нужно заполнить заявление, представить личное дело ребенка, паспорт заявителя и свидетельство о рождении ребенка. Также нужно представить медицинскую карту 026/у-2000, которая подтверждает состояние здоровья ребенка.



